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Αρχιερατικός Εσπερινός Ανακομιδής Λειψάνων 
Αγίου Νεκταρίου στο Κέντρο Υγείας Αλιβερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου το εσπέρας ο Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ πραγματοποίησε 
ποιμαντική επίσκεψη, με την ευκαιρία της εορτής της 
ανακομιδής των ιερών λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου, στον 
πανηγυρίζοντα ιερό ναό πλησίον του Κέντρου Υγείας 
Αλιβερίου όπου χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό.

Ο Σεβασμιώτατος ήταν πλαισιούμενος από τους Αρχιμ. Αμφιλόχιο Διακάκη, 
προϊστάμενο ιερού ναού Αγίας Μαρίνης Αλιβερίου, Νικόδημο Τσιμόγιαννη, 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως και προϊστάμενο Μητροπολιτικού Ιερού Ναού 
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Αγίου Γεωργίου πολιούχου Αλιβερίου, Νεκτάριο Καπενή και τον Διάκονο Στυλιανό 
Πεταχτή.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε και 
ανέλυσε θεόπνευστα από το περιεχόμενο του βιβλίου του Αγίου Νεκταρίου με θέμα 
“Γνώθις Εαυτώ”.

Στον εσπερινό συμμετείχαν ο Διευθυντής του Κέντρου Υγείας κ. Ευάγγελος 
Πεταχτής το νοσηλευτικό προσωπικό οι ιατροί και πολλοί πιστοί απο την ευρύτερη 
περιοχή του Αλιβερίου.

Μετά το πέρας του πανηγυρικό εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ απήυθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς του παρισταμένους 
πιστούς και ευχήθηκε την ταχεία ανάρρωση των ασθενών με την χάρη του Αγίου 
Νεκταρίου.

Τέλος πραγματοποιήθηκε από τον Σεβασμιώτατο κ. Σεραφείμ τα αποκαλυπτήρια 
της επιγραφής των εγκαινίων του ιερού ναού.









Πανηγυρικός Εσπερινός Ανακομιδής Λειψάνων Αγίου 
Νεκταρίου στο Νοσοκομείο Κύμης

Την μνήμη της ανακομιδής των ιερών λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου τίμησε ο 
ιερός ναός εντός του Νοσοκομείου Κύμης και με την ευκαρία της εορτής 
τελέσθηκε ο πανηγυρικός εσπερινός τον οποίο τέλεσαν ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. 
Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Πρωτοπρ Ελευθέριος 
Σταμπέλος και ο Πανοσ Αρχιμ Πρόδρομος Γκέγκες.

Μετά το πέρας του πανηγρικού εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία των ιερών 
λειψάνων του Αγίου Νεκταριου εντός του νοσοκομείου προς ευλογία και πάσα 
ωφέλεια υγείας και αναρρώσεως των ασθενών.



Στον εσπερινό συμμετείχαν η Διευθύντρια του Νοσοκομείου Κύμης κ. Ιωάννα 
Δαριβέρη το νοσηλευτικό προσωπικό οι ιατροί και πολλοί πιστοί από την Κύμη.











Φωτογραφίες Γεώργιος Μανώλης, Μάριος Μυλωνάς


